

문서번호 : 현대자산 제2024 - 983 호
발신일자 : 2024년 12월 18일
수신 : 수신처 참조
참조 : 수시공시 담당부서
제목 : 집합투자기구 정정 안내의 건

1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 귀사에서 판매되고 있는 집합투자기구(펀드)의 집합투자규약 및 (간이)투자설명서 변경을 아래와 같이 안내 드리오니 업무에 참고하여 주시기 바랍니다.

- 아 래 -

1. 대상 펀드 및 주요 변경 내용 :

펀드명	주요 변경내용
현대뉴현대밸류플러스증권자투자신탁 1 호[주식] (변경전 : 현대뉴현대그룹플러스증권자투자신탁 1 호[주식])	- 투자신탁 및 모투자신탁 명칭 변경

※ 세부사항 첨부(변경대비표) 참조

2. 변경시행일 : 2024년 12월 19일 (목)

<첨 부> 1. (간이)투자설명서 1부.
2. 집합투자규약 1부.
3. 변경대비표 1부. 끝.

현대자산운용(주)
대표이사 정 옥



수신처 : DB 금융투자, KB 증권, LS 증권, NH 투자증권, SK 증권, 광주은행, 교보증권, 국민은행, 기업은행, 농협은행, 다올투자증권, 대신증권, 메리츠증권, 미래에셋증권, 부국증권, 부산은행, 비엔케이투자증권, 삼성생명, 신영증권, 신한은행, 신한투자증권, 아이비케이투자증권, 아이엠뱅크, 아이엠증권, 유안타증권, 유진투자증권, 키움증권, 하나은행, 하나증권, 한국투자증권, 한화생명, 한화투자증권, 현대해상화재